
PeBi igazán elszánt rider, keményen edz, 
aminek megvan a gyümölcse. Nem titkolt 
célja és egyben álma, hogy egyszer a vi-
lágbajnoki dobogó legfelső fokán álljon. 
2010-ben indult az Év Sportolója címért, 
ahol az első nyolc jelölt között végzett, il-
letve bekerült a legszebb sportolónők Top 
3-jába. Szerencsére komolyabb sérülés nél-
kül úszta meg az eddigi wakeboardozást, 
a telet szárazedzéssel és egy kis snowboard-
ozással vészeli át. 

Mi vagy ki inspirált először a wakeboardban?
Amikor Velencén elkezdtem csúszni, nap 
mint nap láttam Bodoki Roliékat a pályán, 
aztán bekerültem az omszki team-be, ami 
megadta a második nagyon határozott lökést. 
Ez azóta is tart… 
 
Legjobb eredményeid?
Európabajnoki 3. helyezett 2009 – Girls kategória; 
Országos bajnok 2009-2010 –  Junior ladies 
kategória; Kupagyőztes 2010 – Austria Cup, 
Open ladies
 
Melyik trükködre vagy a legbüszkébb?
Talán a backrollomra, mert azért kellett a leg-
jobban megdolgoznom.
 
Mit szól a környezeted ahhoz, hogy lány-
ként wakeboardozol?

Már hozzászoktak és a családom teljes mér-
tékben támogat, ők segítenek abban, hogy 
minél több versenyre eljussak.
  
Ki edz?
Kicsit mindenki. Akiket kiemelnék, Kirsch 
Gyuri, Papp Laca, és - bár nem wakeboardozik 
–Anyukám.
 
Melyik elemre merészkedtél fel először?
Ha jól emlékszem, estem egyet a velencei 
nagy kickeren mielőtt bekerült volna a kicsi, 
és komolyan ráálltam volna a témára.
 
Ki a kedvenc nemzetközi ridered? Miért?
Talán Astrid Schabransky és Horvát Kinga, 
mert teljesítményükkel hosszú évek óta a vi-
lág élvonalában tudnak maradni. 
 
Milyennek látod a lányvonalat itthon?
Egyre erősebbnek, ami nagyon inspirálóan 
tud hatni.
  
Az osztrák kupafutam sorozaton első lettél 
open ladies kategóriában. Azért indultál, 
mert tudtad, hogy esélyes lehetsz a győze-
lemre?
Álmomban sem gondoltam volna. Szerettem 
volna minél több versenyen elindulni, tavaly 
pedig sajnos elmaradtak a kupafutamok, így 
a szomszédos Ausztria adta magát.

A wakeboard sosem állt távol a lányoktól, mégis mindenki a férfiak 
sportjának tekinti. Az utóbbi években azonban egyre több nőt látni a 
pályákon, akik nemcsak a parton süttetik a hasukat. Legtöbbjük csu-
pán hobbi szinten megy vízre, kevesen vannak, akik kemény edzéssel, 
kitartással próbálnak helytállni a magyar és nemzetközi versenyeken. 
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